Учебные кабинеты, объекты для проведения практических занятий, в том числе приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья



Кабинет заведующего оборудован всем необходимым: рабочим столом, шкафами для документов, ноутбуком, МФУ

Метолический кабинет

предназначен для методической работы, педсоветов, для подготовки дидактических материалов, и диагностической работы. Оборудован всем необходимым для работы: рабочий стол, ноутбук, цветное МФУ, ламинатор, брошюратор, необходимая методическая литература, наглядные и дидактические пособия, имеется выход в Интернет.

Руководство методической деятельностью организует старший воспитатель. Успешно решаются основные задачи образовательного процесса: совершенствуются профессиональные компетенции педагогов, необходимые для создания социальной ситуации развития воспитанников; создаются условия, обеспечивающие повышение квалификации педагогов и их профессионального саморазвития; развивается и совершенствуется консультационная работа с родителями по вопросу образования ребенка. Педагоги регулярно обучаются на курсах повышения квалификации, участвуют в конкурсах, проводят консультации и семинары. Педагогами МБДОУ разработаны рабочие программы, проекты.



Медицинский кабинет находится на первом этаже, оборудован в соответствии с требованиями действующего СанПиН. В медицинском кабинете в частности имеется ростомер, весы, рабочий стол медсестры, кушетка, шкаф для хранения документации, ширма, инструментальный стол, кварцевая лампа. В медицинском кабинете, а также в каждой группе имеется аптечка первой помощи.

Кабинет ИЗО-леятельности

Изостудия эстетично оформлена. Вкабинете находится шкаф, в которомнаходится методическая литература, предметы народного творчества, удобные детские столы и стулья, способствующие творчеству, мольберт.



речевому развитию детей.

Кабинет педагога-психолога и логопеда

В кабинете есть рабочий стол, песочные планшеты, детские столики и стульчики, шкаф для книг и пособий, материалов, протоколов обследования. Весь vчебный материал оформлен красочно И эстетично. логопедическом островке подобран инструментарий для коррекции речи детей, зеркало, массажеры, раздаточный, дидактический и наглядный материал, собрана методическая библиотечка учителя - логопеда и др. В кабинете проводятся индивидуальные, подгрупповые и фронтальные занятия по

Музыкальный зал

В музыкальном зале проводятся занятия по художественноэстетическому развитию, тематические развлечения, праздники, концерты детского творчества, показываются спектакли. Музыкальный зал имеет атрибуты музыкальных И театральных для оборудование, представлений, игровое декорации, сценические костюмы, маски. В



музыкальном зале находятся цифровое пианино, музыкальный центр, микрофоны, различные музыкальные инструменты для музыцирования детей (ксилофоны, ложки, маракасы, бубны, барабаны, дудки и др.) Материально- техническое обеспечение музыкального зала соответствует условиям реализации Программы и действующего СанПинА. Также музыкальный зал оснащен проектором.

Спортивный зал



Материально-техническое обеспечение спортивного зала соответствует условиям реализации Программы и действующего СанПинА. Также зал полностью оснащен спортивным стандартным и нестандартным оборудованием:

шведская лестница, велотренажер, гимнастические палки, мешочки для метания, гимнастические скамейки, дорожки для

корригирующей гимнастики, мягкие модули, веревочная лестница, цели для метания, сухой бассейн, батут, фитбол-мячи. В спортивном зале проводится непосредственно образовательная деятельность в области физической культуры, а также утренняя гимнастика, подгрупповые и индивидуальные занятия, спортивные праздники, досуги и развлечения.



Групповые помещения

имеют отдельные спальни, санузлы, приемные, игровые комнаты. Расположение мебели и игрового оборудования отвечает требованиям СанПиН, технике безопасности, возрастным особенностям детей, принципам психологического комфорта. Присоздании предметно пространственной среды групп педагоги учитывают возрастные и индивидуальные особенности детей. Групповые комнаты условно разделены на зоны для разных

видов деятельности дошкольников, обеспечивающих воспитание и развитие: физическое, валеологическое, художественно- эстетическое, познавательное, речевое, игровые центры, стимулирующие процесс развития и саморазвития, социализации ребенка. В группах имеются телевизоры, для просмотра детских познавательных передач, наглядного материала в непосредственно образовательной, совместной деятельности с детьми, а также презентаций о жизни детей в детском саду, расширения педагогических знаний родителей.

Предметно-пространственная среда регулярно МБДОУ обновляется соответствии современными педагогическими и художественно-эстетическими требованиями. В групповой комнате наряду с детской удобной мебелью (столы и стулья) находятся шкафы для игрушек и пособий, детская мягкая мебель, Имеются детские музыкальные инструменты, научно-методическая



детская литература, оборудование для детского художественного творчества, богатый и

разнообразный арсенал игрового оборудования, настольные, дидактические, сюжетные игры, игрушки, наглядные пособия, творческие материалы, спортивный, коррекционный инвентарь и др. В приемной есть специально отведенное место для выставки детских работ по творчеству, стенд для родителей, содержащий советы о воспитании дошкольников, визитная карточка, информация о режиме дня воспитанников соответствующего возраста, расписание непосредственно образовательной деятельности. Группы систематически пополняются игровыми оборудованием и атрибутами, современными информационными стендами

Патриотическое воспитание



Для полноценной реализации системы воспитания патриотизма у дошкольников, развития их активности и познавательного интереса в ДОУ и группах оформлены уголки по ознакомлению с родным городом, краем, в которых есть книги, альбомы, разнообразные виды игр.

Мои права

Познакомить детей с правами и обязанностями человека, воспитывать vважение К правам другого человека. формировать эмоционально-положительное отношение к важнейшим нравственным качествам (доброта, милосердие, сострадание, сочувствие) и умение проявлять их при взаимодействии с окружающими людьми, привлечь внимание ребенка к своим правам и обязанностям, нравственным нормам и правилам поведения (в детском саду, семье, обществе), к чувствам собственного достоинства, осознания своих прав и свобод, ответственности - вот задачи, которые необходимо решать в дошкольном возрасте. С этой целью в ДОУ и группах оборудованы центры, где каждый воспитанник может наглядно познакомиться со своими правами и ответственностью за свои поступки.



Уголок Безопасности



Сохранение здоровья и жизни дошкольников невозможно обеспечить без обучения малышей правилам личной безопасности, которые следует соблюдать не только в группе и групповом участке, но и во время пребывания дома, на природе, в общественных местах. Уголок безопасности в детском саду позволяет донести до воспитанников важность выполнения простых правил, что может стать залогом спасения жизни в критических ситуациях. Для воспитания безопасного поведения на улице в ДОУ и каждой группе оформлены уголки безопасности, в которых имеется макет перекрестка, различные виды игр. Разработан паспорт безопасного движения, в каждой группе размещены маршруты движения.

ДОУ имеется спортивная площадка. На спортивной площадке размещены: спортивно игровое оборудование для закрепления и выполнения основных движений. На территории ДОУ имеется 5 прогулочных участков, каждый из которых имеет зеленое ограждение,

песочницу, спортивное оборудование для поддержки двигательной активности в свободной деятельности, сюжетные игровые постройки для организации детской деятельности, соответствующие возрасту и росту воспитанников. На территории детского сада

оборудована учебно-тренировочная площадка «Перекресток» изучения для правил безопасного дорожного движения, на которой дети могут не познакомиться с правилами дорожного движения, ной смоделировать различные дорожные ситуации.



